

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Аудіо практикум з англійської мови»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма – 2 курс, 3 семестр, 3 кредити Заочна форма – 2 курс, 3 семестр, 3 кредити
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 90 год. (лекції – 24 год., практичні – 20 год.) Заочна форма – 90 год. (лекції – 8 год., практичні – 4 год.)
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра прикладної лінгвістики
Автор дисципліни	кандидат філологічних наук, доцент кафедри прикладної лінгвістики Бондар Т. Г.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння англійською мовою B1–B2
Що буде вивчатися	Особливості сприйняття на слух англійської мови, що є основною передумовою ефективного та успішного спілкування. Особливу увагу зосереджено на ролі фонетичних та паравербальних засобів у мовленнєвій діяльності комунікантів.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Ця дисципліна дає змогу розвинути здатність сприймати іноземну мову на слух, вдосконалити вимову та збільшити словниковий запас слів. Прослуховування аудіокниг та радіо передач англійською мовою, перегляд фільмів і серіалів мовою оригіналу створює оптимальне мовне середовище для тренування мовник навичок. Студенти також ознайомляться з особливостями англійської літературної вимови (<i>Received Pronunciation, RP</i>) та варіативністю вимови.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Очікувані програмні результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сформувати фонетичну (фонологічну) компетенцію студента, а саме скорегувати вимову звуків англійської мови, правильно використовувати органи мови для відтворення звуків та інтонації, звернути увагу на такі типові для усної форми англійської мови фонетичні явища, як: позиційна довгота голосних, сильні та слабкі форми фонем, редукція; - сформувати комунікативні навички, зокрема навички слухання, читання, письма, говоріння; - розуміти зміст автентичних аудіовізуальних матеріалів; - розрізняти стандарт вимови англійської мови (<i>RP</i>) та діалекти; - виокремлювати основні відмінності між варіантами англійської мови на фонетичному та лексичному рівнях; - ефективно використовувати англійську мову в повсякденному спілкуванні та професійному середовищі.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення дисципліни забезпечує формування фахових компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розв'язання практичних завдань в галузі філології (лінгвістики, перекладу) у процесі професійної діяльності або навчання; - вільне спілкування, опрацювання літератури англійською мовою; - навчання впродовж життя й оволодіння сучасними знаннями; - усвідомлення різноманітності культур та націй.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус дисципліни, навчально-методичний комплекс</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)